Anglický jazyk 27. 5.
1. Hra: viz vložená Power pointová prezentace – Anglický král.

Stejnou hru se stejnými slovy si můžete zahrát i česky. Nápověda bude česky popisovat, o co se jedná a hráč, který hádá, česky odpoví. Např. Je to kulatá hračka – míč.

Nebo bude nápověda napovídat česky a hádající hráč odpovídat anglicky. Např. Je to kulatá hračka – ball.
 
2. Podívejte se na zápisek v sešitě z minulé hodiny. Připomeňte si, kdy se používá přítomný čas prostý a kdy průběhový.

3. Podívejte se na toto video, bonus můžete vynechat.
https://www.youtube.com/watch?v=cdJSABfz5zo
4. Vlepte nebo opište si do sešitu

Přítomný čas průběhový  - OTÁZKA A KRÁTKÁ ODPOVĚĎ

Are you watching TV? 	 Yes, I am.   		X 		No, I am not.   
Koukáš se na televizi?		Ano.					Ne.

Is he playing the drums?	Yes, he is.      		X		No, he isn´t.
Hraje (on) na bubny? 		Ano.					Ne.

Are they running?		Yes, they are. 		X 		No, they aren´t.
Běhají (oni)?			Ano.					Ne.


5. Učebnice str. 69 / 4
Tvořte otázka a krátké odpovědi na ně.
Řešení:
2. Is Mut having a bath?  Yes, he is.
3. Is it rating?  No, it isn´t.
4. Are Mickey and Millie going to the shops?  No, they aren´t.
5. Is Mickey brushing Mut´s fur?   No, he isn´t.
6. Are Mickey and Millie wearing smart clothes?  Yes, they are.
7. Are they going in the car?   Yes, they are.

69 / 5
Volíte přítomný čas prostý nebo průběhový.
Přítomný prostý –děje se to pravidelně, obvykle Pozor na S u 3. os. č. j (HE, SHE, IT)
Přítomný průběhový – děj probíhá teď, mohu to zrovna právě vidět

Řešení:
2. wears		is wearing
3. are washing		wash
4. go			are going
5. is playing		plays

69 / 7 Pantonima
 Jeden žák v lavici předvádí nějakou činnost, kterou umíme pojmenovat. Ostatní ho vidí, jak to právě teď dělá, proto se ptají v přítomném průběhovém čase.

Are you sleeping? 	Are you watching TV? 		Are you running?

Žák odpovídá: 		Yes, I am. 	nebo		 No, I am not.

6. Pracovní sešit
57 / 3 – společná práce 
Usually = obvykle – použiji prostý čas
Today = dnes – použiji průběhový čas

57 / 4 – společná práce 
První větu dám do záporu a druhou řeknu ve stejném čase jako první.

Řešení:
2. I´m not reading a book. I am having a shower.
3. William isn´t going to the shops. He is going to the cinema.
4. I haven´t an apple for lunch every day. I have an orange.
5. Dad doesn´t usually walk to work . He usually takes the train.
Pozor, je tam 3. osoba čísla jednotného: v záporu musím použít DOESN´T a S ve druhé větě.
6. My friends aren´t playing football. They are watching TV.
7. We don ´t go to the park every weekend. We take the bus to town.
Pozor, je tam zápor, musím použít DON´T.


